Graijbmqo./o —Pof&«t g 5"“‘(77

- GMm . -eiT0 N ) - D
Io> GPe e ) ) /_{1 478#03/_@42’_ : 7
(638-‘/0»4 3. ;0 ) —Salx/o J_
b) Wae. = AEJ“'AE : 4L, OJ’ \/‘*" v enovay wc:ﬁ}},{-—.#{_—_g;-’}
{ Vi e o "
Wae= AB: EL- 20 =~ 5 B 74 1p"
. gy = SR oo e T ST - N
EppriEe © L (GMA |
V-I '{,' s
5
‘*5/””‘/’ L) M/ ]
v, 1 Y — - =
it ‘ J l’(+2,6uf£}‘:vx ("-’
wWhe =[.OxIQ 3
0 , 2 Ao
? _
b) Wa\c:M+A€P - ZH“‘S’,; =5 "‘[‘: G = 2 é?'f/O 3_
: - +2ax/aj
b U R T = S - T e - - - - ‘ —
3) Erj = = GMn - 66T ":Jf-‘—:‘i (935 /0" ;;-»J(zgo&_a ) =g o
. ’;'Cf"t-‘c).v S ’ 'OK 0 \j
e = Oj E—kr’* L Z“‘J fﬂf | ﬁ‘f-( 3&"}"5 — w 3 -
‘}*) 5,‘!74‘1/.1 > ff"/ O a)v 1. F4x10° : ) 2370 /
" ééc" b
Ves. © /7 v Zfﬁ:jojo L) - 1) $010"Y5
/26 (4874007 %
)\/4( (o5 T /O Yoo ““/5

) Vece ZW
.7 ég”) ’D 6'80230 “"/

< b =0
. IZR@ E; : EF /Z_(;I )
} ; el ‘—'W] e

2oy 2 0 f~GMAN -C-M
VAR il ) S
™ { )" T

(‘) k oL iz 59006




©a.. 05 [

=
e cﬁ"g r

—IL ““ wmﬁfcml)

adl  ave Ety
Saref f:’-.r

Aﬁ"‘(‘x Sif(.f}ra t—és

~B




= (_rM wA = ("" G?’ 0 "‘M \(78”0 /‘ngsaokj}

= ‘/‘+lf\ R £ ) - x 2y
.@a 6”3 et N :1> e ! i

- GMw

e + b = 7,B?S§..-v— wOGM—

ln. = LS‘@x!OCW\

/
b, 2. = z v ) We. U\_D_{";E ‘Eo *Ffvxoj V” % C"Q(—ULAR mgTionN

) —rvu_?&
= G Mona 1 L~
e \‘gs; P h_:i_ FINOT\CE: I cant €.,
v {9 =E"-V rish® newy T by oy
v Lt Lo sc.w €
Lgmn 1 o [T e Sk et St
T~ Z™ sidg 1 2 = ﬂs i
LG M
&k = ‘2—_ e AND = —GMm /
So - ) e —_— S0 EK- -

For a salellite in
cirtolay etbil, NOT
IN GEMNERAL

bﬂt::; Afh K A%/P = q‘_k "ﬁko*eﬂ-iﬁ’o
e I E'—le_ i,“"Va G—Mm ) (
r.un ¥e ¢ l«

/z[v- (50 2y %

7 [ ﬁsc@o’/\ +(w:fo s j{m&no ia)[‘-—~—--_ E TS el

» 3
Cadnt 4 0. 2xde 6.39w0"y [ 95107 J

VE 205358243 /0"

“} “\.m g o ™
V.- 2:{)&’0 /g ( ‘L-’_j "-(/\2:)



i ’ = 19
LE hwe! We hait Liat lost ::ﬁ, Wae 20, Wrne™ = 8.4¢xI0 O

w, = L25x IU'GL'LS

m = o,%O(Moj % 5.;5-»'0*&3

e Lt o & cC tun ol ey WARSS )
<

Wne = Aiu v A 840

i f - -
895 xs0TT = =mV - MY, +(_‘-’:._"f_."_“__)_ :,é_"_f‘_t"___,) bl ¥
& Q

¢ Ve w e, lewe s A
Sgvv
A e Lo :
ALGEBRA... P et oL
g S l«\t{'cr"'v'\
e guikicet |
' : wex € po®
> , /
ve | =816’ ¢ Zepl + M I s e
vi Ye e + 1% o0*

\

\

v:2.4ﬂ:€35"’4-”“’00“4

vz 2. 50" [ 25kg



